daKTonUanbHan

CUCTEMA CUMCNeHUA




B thakTopyanbHoOM cucTeme cuncnenud 6asuc oopasyer
nocneAoBaTenbHOCTL thakTopyuanos HaTypanbHbIX yucen: 11=1,21=
2,3!=6,.... Apyrou ee 0co0GHHOCTLIO ABNAGTCA TO, UTO KONUYECTBO
Hu1hp, Ucnonb3yemMbiX B TOM UNU MHOM Da3page (Tak Ha3biBaemad
nNasmMepHocTb anthaBuTal, HEOAUHAKOBO — OHO YBENMUUBACTCA C
NOCTOM HOMena pasnaaa. B nepsom pa3paae MoryT 6bITh TONbKO
uvidpbl 0 1, BoBTONOM — 0,112, Bk-M—0,1,2,... KM TaK Aanee.
CnepaoBarenbHo, 3anuch UMcna B hakTopuanbHoN cUCTEMe MMeeT
puadl-11+d2-21+d3- 3! +..+dn-n!




[ecatvuHomy umcny 100 cooTBeTcTBYeT 100/2 = 50(0), 50/3 = 16(2),16/4
=4(0],4/5=0(4) =4020, (GyxBafB BMAC MHACKCA TOBOPUT 0 3aNUCU YMCHA
B (hakTopuanbHoOU cCUCTEMe).

OGpaTtHoe NnpeoOpa3oBanuve uyucna F U3 thakTopuanbHoW CUCTEMbI

CUMCNEeHNA B AeCATUUHYIO UMW ABOUYHYIO thopMY 3anvcy BbiNonHAeTcA
nepecueTom cornacHo thopmyne. Hanpumep, B AecATUUHOM cucTeme N =
4020, =441+ 073! +2°21+ 0"11 = 100.



